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Questions and Answers 

 

The following questions from the Minority Shareholders Watch Group (“MSWG”), which were 

received on 07/10/2022, and the answers were expressed therein.   

  

Q1: For the period between FY2013 and FY2017, the group’s annual revenue was 

consistently above RM200m. However, since FY2018, the group’s annual revenue 

has been hovering below RM200m. What were the reasons for the decline in annual 

revenue for the period between FY2018 and FY2022 versus the annual revenue for 

the period between FY2013 and FY2017? What are the measures being taken to grow 

the group’s revenue going forward? 

  

 Board’s Response: 

  

 Lower sales due to the unhealthy competition in the market. Sales from year 2020 to 2022 

was affected by Covid-19. 

  

  

Q2: The total remuneration of the directors for FY2022, at group level, was RM12.526m 

versus the profit attributable to shareholders of RM9.972m for the same financial 

year. What were the justifications for the increase in the total remuneration for the 

executive directors, namely Mr Liang Chiang Heng (+18.2% from RM4,946,322 for 

FY2021 to RM5,846,431 for FY2022) and Mr Liang Kim Poh (+13.6% from RM2,627,848 

to RM2,986,018) when the revenue and profit attributable to shareholders declined 

by 1.1% and 42.5% to RM188.266m and RM9.972m respectively? 

  

 Board’s Response: 

  

 Bonus provided are based on the past year performance. 
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Q3. The government has deferred the implementation of new rulings whereby the 

monthly salary threshold for employees’ entitlement to overtime benefits to be raised 

from RM2,000 to RM4,000, and the number of weekly working hours to be reduced 

from 48 to 45, from 1 September 2022 to 1 January 2023. What would be the financial 

impact to the group for FY2022, on a pro-forma basis, assuming the rulings were 

implemented from the beginning of FY2022? 

  

 Board’s Response: 

  

 Implementation of the new rulings do not have significant financial impact on the Group. 

  

  

Q4. What were the group’s production capacity and capacity utilisation rate for the past 

3 years? How many stock keeping units does the group have currently? And what is 

the budgeted capital expenditure for FY2023? 

  

 Board’s Response: 

  

 Capacity utilisation rate is around 65% to 75% for the past 3 years. No budgeted capital 

expenditure for FY2023. 

  

  

After the completion of answering the questions from the Minority Shareholders Watch Group 

(“MSWG”), Mr Liang proceeded to answer the pre-questions raised by the shareholders before the 

commencement of the AGM.   

  

Q5. Mr Lee Kek Eng posed the following: 

a) How far up the scale of compliance in terms of ESG is AFHB currently and what 

are the action steps taken to ensure full compliance within set timelines? 

b) Instead of the usual excuse that AFHB prefers to rewards its shareholders’ with 

dividends, can the Board please agree to gifting all the shareholders registered 

for this virtual AGM with Apollo products as a way of promoting and creating 

product awareness too? 

 

 Board’s Response: 
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 a) Our company is working continuously to ensure compliance in areas of environment, 

social and governance. 

b) The company does not have a policy for door gifts. 

  

  

Q6. Mr Safwan Bin Johari posed the following:  

a) Would like to know what are the strategies for inventory management. 

b) Please explain why inventories increased from RM15,692,684 a year earlier to 

RM20,922,211 (Annual Report page 64). 

c) Is there any write-off on inventories i.e. that reached expiry date? 

  

 Board’s Response: 

  

 a) Procurement of materials are based on production requirement. 

b) The increase in materials price is the main cause of higher inventories held on hand. 

c) There are no material inventories written off in the financial year. 

  

 


